
فراتر از صعود
چرا پرچم تیم‌ملی ایران با وجود حذف 

در مرحله گروهی در جام‌جهانی بالا رفت؟

جام جهانی 2026 اگرچه برای تیم ملی فوتبال ایران با صعود از مرحله گروهی همراه 
نشد، اما این رقابت‌ها تنها در حد یک رویداد ورزشی باقی نماند و به عرصه‌ای برای 
نمایش هویت ملی، اقتدار و ایستادگی ایران در برابر فشارهای سیاسی و رسانه‌ای 
تبدیل شد و با وجود »حذف« از رقابت‌ها، پرچم تیم ملی ایران بالا رفت.‌حضور تیم 
ملی ایران در رقابت‌های این دوره جام جهانی، یک تفاوت ویژه با دوره‌های گذشته 
داشت؛ اینکه کاروان ایران به راوی »جنگ تحمیلی سوم« و »مظلومیت شهدا« و 
محوری برای »دفاع از وطن« تبدیل شد؛ موضوعی که در میانه فشارها و کارشکنی‌ها 

علیه تیم ایران، رسوایی تازه‌ای برای وطن‌فروشان رقم زد.

‌گزاره: تیم ایران با وجود همه کارشکنی‌های آمریکا، در جام‌جهانی حضور 
یافت.

‌ مصادیق:
 آمریکا به حدود 12نفر از اعضای تیم‌ملی فوتبال ایران، ازجمله مهدی تاج، 

رئیس فدراسیون ویزا نداد.
 به‌دلیل کارشکنی‌های آمریکا، کاروان ایران مجبور شد به‌جای آمریکا در 

تیخوانای مکزیک اقامت کند.
 آمریکایی‌ها تنها یک روز قبل از بازی، به ایران ویزا دادند تا برنامه کادر فنی 

برای نخستین بازی جام به مشکل بخورد.
 دولت آمریکا شرایطی به‌وجود آورد که بازیکنان ایران به‌جای تمرکز روی 

آنالیز حریف، نگران »انقضای ویزا« و معطلی در فرودگاه‌ها باشند.
 معطل‌ نگه‌داشتن کاروان ایران در سالن‌های ترانزیت و پشت گیت‌های 

بازرسی.
 آمریکا محدودیت‌هایی را نیز برای ورود هواداران ایرانی به ورزشگاه اعمال و 

سهمیه بلیت‌های اختصاص یافته را سلب کرد.
 گری لینه‌کر، اسطوره فوتبال انگلیس:» با تیم ایران بسیار ناعادلانه رفتار 
شده. به یاد نمی‌آورم جام‌جهانی دیگری را که کشور میزبان با یکی از تیم‌های 

شرکت‌کننده در جنگ باشد. این وضعیت واقعاً منحصر‌به‌فرد است«.

‌ گزاره: اعضای تیم‌ ملی در مصاحبه‌ها، شجاعانه از وطن‌شان دفاع کردند.
‌مصادیق:

 امیر قلعه‌نویی، در گفت‌وگویی با »فیفا تی.وی« تأکید کرد که کاروان ایران پیام 
مظلومیت، انسانیت، افتخار و اقتدار ملت بزرگ و کشور ایران را منتقل می‌کند.

 قلعه‌نویی همچنین در مصاحبه پیش از بازی نخست ایران در جام‌جهانی، 
گفت:»از کشور بزرگ و قدرتمند ایران در اینجا هستم«.

 رامین رضاییان: »حاضر بودیم بمیریم یا هر اتفاقی رخ دهد، فقط دل‌مان 
می‌خواست مردم ایران خوشحال شوند.«

 مهدی طارمی، کاپیتان تیم ملی فوتبال ایران نیز در مصاحبه‌هایش از 
جنگیدن برای ایران گفت.

 علیرضا جهانبخش: ایرانی‌ها در شرایط دشوار بهتر بازی می‌کنند و متحد 
می‌شوند.

‌دلیل: تصویر هواداران جمهوری‌اسلامی در ورزشگاه‌ها به دنیا مخابره شد.
‌ مصادیق:

 شبکه آمریکایی »سی.بی.اس‌نیوز« با انتشار تصاویری از پرچم‌های ایران در 
استادیوم، از »حمایت از جمهوری‌‌اسلامی« ازسوی هواداران ایرانی گزارش داد.

 خبرگزاری رویترز هم در گزارشی به اقدام‌های خشونت‌آمیز براندازان اشاره 
کرد و تصاویری از اهتزاز پرچم ایران در ورزشگاه‌ها منتشر کرد.

 روزنامه آمریکایی »وال‌استریت ژورنال« نیز در گزارشی با اشاره به 
اقدام فدراسیون فوتبال آمریکا در شبکه‌های اجتماعی برای حذف نماد 
جمهوری‌اسامی از پرچم ایران، از عقب‌نشینی این نهاد از چنین اقدامی 

خبر داد.
 روزنامه اسپانیایی‌زبان »لا ژورنالا«: »ایران جام جهانی را تحت‌تأثیر قرار 

داده است«.

‌گزاره: رسانه‌های ضدانقلاب که علیه تیم ملی همه کار کردند، رسوا شدند.
‌ مصادیق:

 تخریب حداکثری تیم ملی ایران ازسوی رسانه‌های ضدانقلاب، نتیجه 
معکوس داشت.

 پروژه القای کاروان ایران به‌عنوان »تیم جمهوری‌اسامی« با شکست 
سنگینی مواجه شد.

 شبکه صهیونیستی اینترنشنال که با همه توان به تخریب »تیم جمهوری 
اسلامی« و تحقیر بازیکنانش مشغول بود، پس از بازی با مصر، با یک چرخش 
۱۸۰درجه‌ای همان تیم را »تیم ایران« خواند و مجبور به تمجید از عملکرد 

بازیکنان شد.
‌  با اینکه فعالان رسانه‌ای ضدانقلاب، ازجمله محمد تقوی‌ تأکید داشتندکه 
»نباید اجازه داد حس ناسیونالیستی که همیشه در لحظه‌های آخر به ما 
ایرانی‌ها دست می‌دهد، باعث شود فکر کنیم این تیم، تیم ایران است«، اما 
وطن‌پرستی هواداران بار دیگر عیان و سبب رسوایی رسانه‌های ضدانقلاب شد.

 تلاش رسانه‌های ضدانقلاب برای القای تسخیر ورزشگاه‌های محل بازی ایران 
ازسوی براندازان، رسوایی آنها را به‌دنبال داشت.

 حضور چهره‌های مشهور ایرانی، ازجمله پیمان معادی در ورزشگاه به‌منظور 
تشویق تیم ملی ایران، شکست دیگری در رویکردهای رسانه‌ای ضدانقلاب بود.

 پرویز پرستویی، هنرمند نامدار ایرانی هم در واکنش به اقدام‌های براندازان 
نوشت: »بزرگ‌ترین گناهتان این است که از میدان انقلاب در حضور هموطنانی 

که هم خون دادند و هم خانه و کاشانه‌شان ویران شد بدرقه شدید«.

‌گزاره: پروژه معاندان و برنامه‌ریزی‌شان برای رقابت‌های جام‌جهانی کاملا 
شکست خورد.

‌ مصادیق:
 حضور پرشمار ایران‌دوستان برای تشویق تیم ملی، تلاش براندازان به‌منظور 

دردست‌گرفتن جو روانی ورزشگاه‌ها را ناکام گذاشت.
 ممنوع‌شدن ورود پرچم‌های شیر و خورشید به ورزشگاه‌ها، شوک بزرگی به 

براندازان وارد کرد.
 رضا پهلوی که پیش از آغاز رقابت‌ها، با انتشار بیانیه‌ای از ایرانیان ساکن 
آمریکای شمالی خواسته بود با برافراشتن پرچم شیروخورشید و سردادن 

شعار‌های اعتراضی، پیام سیاسی خود را مطرح کنند، ناکام ماند.
 گزارش‌های منتشرشده از فضای ورزشگاه‌ها نشان می‌دهد برنامه‌ریزی 
طرفداران پهلوی برای ایجاد اختلال در زمان پخش سرود ملی ایران نیز به 

سرانجام نرسید.
 انتشار گسترده فیلم‌هایی که ناکامی براندازان در استفاده از پرچم شیر و 

خورشید در ورزشگاه‌ها را نشان می‌داد.
 سرخوردگی براندازان از اینکه مجبور بودند پرچم‌های شیر و خورشید را 

پنهان کنند.
 جو ورزشگاه‌ها در 3دیدار ایران در جام جهانی به‌صورت ویژه در اختیار 

ایران‌دوستان و مشوقان تیم ملی بود.
 حضور پرتعداد تماشاگران با پرچم‌های ایران‌

 منع ایرانی‌ها از ابراز خوشحالی از گلزنی تیم ملی ایران نیز نتیجه‌ای نداشت 
و حتی سبب درگیری‌هایی در میان براندازان شد.

 حمله سلطنت‌طلبان به اتوبوس حامل کاروان تیم ملی ایران در لس‌آنجلس با 
دردست‌داشتن پرچم رژیم صهیونیستی، بازتاب منفی گسترده‌ای در شبکه‌های 

اجتماعی داشت.
 انتشار گسترده تصاویر فحاشی براندازان به تماشاگران ایرانی هم جام جهانی 

را به عرصه دیگری برای رسوایی سلطنت‌طلبان تبدیل کرد.
 در آخرین بازی ایران در جام‌جهانی، انتشار تصاویر هوشدن براندازانی که 
با پرچم رژیم‌صهیونیستی به ورزشگاه آمده بودند ازسوی هواداران مصری، 

رسوایی دیگری برای ایران‌ستیزان رقم زد.

‌گزاره: تیم‌ملی ایران در جام جهانی 2026 به‌دلیل اقتدار ایران در جنگ 
تحمیلی سوم، محبوب بود.

‌مصادیق:
 دست‌نوشته یک شهروند مصری در ورزشگاه سیاتل در بازی ایران و مصر: 

»مصر مادر دنیاست و ایران غرور دنیا«.
 استقبال ویژه‌ از تیم ایران ازسوی مردم محلی 

 انتشار فیلم‌هایی از صف‌های طولانی هواداران از ملیت‌های مختلف برای 
امضاگرفتن از بازیکنان ایران در کمپ تیم ملی در مکزیک‌

 اقدام هواداران مصری در مقابله با اهتزاز پرچم رژیم‌صهیونیستی ازسوی 
براندازان‌

 گزارش‌های میدانی از حضور پرتعداد مکزیکی‌ها در ورزشگاه‌ برای تشویق 
تیم ملی ایران‌

 براساس گزارش تیم‌رسانه‌ای، تیم ملی ایران در میان مردم شهر تیخوانا در 
مکزیک، محل کمپ تیم ملی از محبوبیت ویژه‌ای برخوردار بوده‌است.

 تشویق تیم ملی ایران ازسوی هواداران غیرایرانی با پرچم‌های فلسطین و لبنان‌

‌گزاره: پرچم جمهوری‌اسلامی در دنیا به اهتزاز درآمد و سرود ملی‌مان شنیده 
شد.

‌مصادیق:
 بسیاری از کاربران انگلیسی‌زبان شبکه‌های اجتماعی‌ به نمایش درآمدن 
پرچم ایران در خاک آمریکا را برد دیگر تهران در برابر واشنگتن قلمداد کردند.

 طنین‌اندازشدن سرود ملی ایران در آمریکا نیز از دیگر سوژه‌های مورد توجه 
کاربران شبکه‌های اجتماعی بود.

 لحظه بازشدن پرچم ایران در ورزشگاه لس‌آنجلس در نخستین بازی ایران در 
جام‌جهانی، بازتاب گسترده‌ای در شبکه‌های اجتماعی داشت.

 بسیاری از فعالان انگلیسی‌زبان شبکه‌های اجتماعی، معتقد بودند پرچم 
کشوری در خاک آمریکا برافراشته شد که ترامپ می‌خواست آن را نابود کند و 

رژیم آن را تغییر دهد.
 پست پربازدید یکی از کاربران شبکه‌های اجتماعی: »ببینید چطور ایران که 
درحال‌حاضر در جنگ با ایالات‌متحده است، هنوز می‌تواند پرچم خود را بزرگ 

و گسترده در خاک این کشور برافراشته کند«.
 کاربر دیگری نوشت:»ایران در جام‌جهانی حضور دارد، بازی می‌کند و 
پرچمش را به اهتزاز درمی‌آورد، اما اسرائیل فقط می‌تواند آرزو کند جای ایران 

باشد و از موفقیت ایران ناراحت شود«.
 یک فعال شبکه‌های اجتماعی هم نوشت:» تنها ۱۱۰روز پیش، ایالات‌متحده 
در حال حمله برای حذف این پرچم از صحنه جهانی بود؛ امروز اوضاع کاملا 

برعکس شده‌است؛ چه تغییر قابل توجهی!«.
 در جریان دیدار ایران و مصر در ورزشگاه لومن سیاتل، پرچم‌های 
»یازینب‌)س(« و »یاحسین)ع(« در سکوها به اهتزاز درآمد که  بازتاب 

رسانه‌ای گسترده‌ای داشت.

‌ گزاره: بازیکنان تیم ملی ایران راویان »جنگ تحمیلی سوم« و »مظلومیت 
شهدا« بودند.

‌ مصادیق:
 اعضای تیم‌ملی نشان‌هایی روی یقه کت‌های خود نصب کرده بودند که روی 
آن نوشته شده بود »168#«؛ اقدامی که روایت مظلومیت شهدای میناب بود.

 بازیکنان تیم ملی در گفت‌وگوهای خود از جنگ تحمیلی سوم و جنایت علیه 
مردم ایران سخن گفتند.

 هواداران ایرانی تصاویر شهدای میناب و لامرد را با خود به ورزشگاه بردند.
 گرامیداشت یاد و نام شهدای مظلوم ناو دنا، از دیگر اتفاق‌های پربازتاب حضور 

تیم ایران در رقابت‌های جام‌جهانی بود.

کارشکنی‌های بی‌پایان

اهتزاز جهانی پرچم ایراندفاع جانانه از وطن

شکست پروژه ایران‌ستیزانرسوایی دوباره رسانه‌های ضدانقلاب

محبوبیت تیم ملی ایران

اهتزاز جهانی پرچم ایران

راویان جنگ و مظلومیت ایران

  مذاکره‌کنندگان باید با توجه به تجربه مذاکرات گذشته، مراقب ترفندهای 
دشمن باشند و رعایت خطوط قرمز رهبری را واجب شرعی بدانند.

  تعیین متجاوز، معرفی و مجازات عاملان جنگ اخیر، به‌ویژه رئیس‌جمهور 
آمریکا و نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی و انتقام خون امام شهید امت نباید مورد 
اغماض قرار گیرد. بر هر مکلفی که به آنها دسترسی پیدا کند واجب است که 

این جنایتکاران را به درک واصل کند.

  بازگشایی تنگه هرمز، با توجه به ادامه تجاوزات رژیم صهیونیستی در لبنان 
و نقض بند اول تفاهمنامه، خلاف تعهدات مسئولان و خطایی راهبردی است.

  حقوق هسته‌ای کشور نباید موضوع مذاکره یا مناقشه قرار گیرد و باید از 
دایره گفت‌وگوها خارج باشد.

   تثبیت مدیریت تنگه هرمز، دریافت غرامت، بازگشت اموال مسدودشده، 
رفع تحریم‌ها و خروج آمریکا از منطقه باید با حفظ عزت و کرامت ملت ایران 

دنبال شود.

   مسئولان باید از هر سخنی که موجب گستاخی دشمن یا ایجاد توهم ناتوانی 
کشور و ملت شود، پرهیز کنند.

  در نظام ولایی، نظر ولی‌فقیه فصل‌الخطاب است و هیچ مسئولی نباید 
برخلاف نظر قطعی ایشان اقدام کند.

  تکلیف موارد تفاهمنامه باید در مهلت‌های ۳۰ و ۶۰ روزه مشخص شود و از 
فرسایشی شدن گفت‌وگوها جلوگیری گردد.

  مردم باید با حفظ اتحاد، حضور آگاهانه خود را ادامه دهند و به سخنان 
تفرقه‌افکنانه اعتنا نکنند.

   مجلس خبرگان در کنار رهبری و ملت، پیگیر تحقق شروط و وعده‌ها خواهد 
بود و درصورت لزوم به تکلیف شرعی خود عمل خواهد کرد.

بیانیه ۶۳ نفر از فقهای خبرگان
 در حمایت از رهبر معظم انقلاب

جمعی از فقهای خبرگان در نامه‌ای خطاب به مردم ایران نوشتند: پیرو پیام 
راهگشای رهبر حکیم انقلاب اسلامی)مدظله‌العالی( و حوادث اخیر نکات ذیل 

تقدیم می‌شود.

   فروپاشی تصور برتری نظامی و راهبردی اسرائیل و تبدیل آن به موضوعی متعلق به گذشته
   پایان جنگ با حداقل دستاورد برای تل‌آویو و ناکامی در تحقق اهداف اعلام‌شده

   انتقال تعیین تکلیف 2پرونده مهم مورد نظر آمریکا )تنگه‌هرمز و برنامه‌هسته‌ای( به 
مراحل بعدی

   دریافت تضمین‌های موقت از آمریکا برای کاهش محدودیت‌های صادرات نفت و 
پتروشیمی ایران

   فراهم شدن زمینه اقدامات لازم برای تسهیل فروش نفت ایران در چارچوب توافق‌های موقت
منبع: الجزیره

5عامل پشیمانی اسرائیل از جنگ با ایران

درخواست »بنیاد هند رجب« از واشنگتن برای بازداشت بن‌گویر
یک نهاد حقوقی حامی فلسطین با ارائه درخواست رسمی به وزارت دادگستری آمریکا، خواستار آغاز تحقیقات 
کیفری علیه بن‌گویر، وزیر امنیت داخلی رژیم صهیونیستی و بازداشت او در سفر آتی به نیویورک شد. در این 

درخواست، بن‌گویر به تحریک مستقیم به نسل‌کشی، شکنجه و بدرفتاری متهم شده است./ ایرنا

قالیباف: با جدیت پیگیر خاتمه جنگ در لبنان هستیم
محمدباقر قالیباف، رئیس‌ مجلس در گفت‌وگو با همتای لبنانی خود گفت: هدف ما خاتمه جنگ در لبنان، 
بازگشت آوارگان به خانه و کاشانه خود و رفع اشغالگری و خروج رژیم صهیونیستی از سرزمین لبنان است و ما با 
جدیت پیگیر این موضوع هستیم. / ایرنا

ادعای وال‌استریت: مذاکرات این هفته لغو شده است
روزنامه وال استریت ژورنال نوشت: مذاکراتی که قرار بود این هفته میان واشنگتن و تهران در سوئیس برگزار 
شود، به دلیل از سرگیری درگیری‌ها متوقف شد. یک منبع ایرانی هم به روزنامه قطری »العربی الجدید« گفت 
که تهران در 2 روز گذشته پیام‌های محکمی را از طریق واسطه‌ها به طرف آمریکایی ارسال کرده است. 

مجلس

یادداشت

دیدگاه

تحصن مقابل مجلس و چند نکته
صحن مجلس

  زمان تشکیل جلسات صحن، پیش‌تر اعلام شده بود.
  هیأت‌رئیسه دوباره آن را تأیید کرد.

۶۲ نماینده
  تجمع خود را لغو کردند.

  دلیل را تعیین زمان صحن اعلام کردند.

تحصن
  فراخوان‌ها همچنان ادامه دارد.

  زمان برگزاری آن تغییری نکرده است.

توالی رویدادها
  ابتدا زمان تشکیل جلسات صحن اعلام شد.

  سپس فراخوان تحصن منتشر شد.
  دیروز نیز برنامه صحن دوباره تأیید شد.

آنچه باید روشن شود
  برنامه تحصن همچنان برقرار است؟
  اطلاعیه جدیدی منتشر خواهد شد؟

  موضع برگزارکنندگان چیست؟

تکرار ۹۵: نمایش گشایش، واقعیت انسداد
ادامه از  صفحه اول

چرا پول واقعی نیامد؟ چون همان بانک‌های بزرگ  اروپایی که باید واسطه این پول می‌شدند، یعنی 2
HSBC  و Deutsche Bank زیر فشار مستقیم 
خزانه‌داری آمریکا جرأت نکردند نزدیک شوند. چند سال پیش از 
آن، آمریکا یک بانک فرانسوی به نام BNP Paribas را فقط 
به‌خاطر معامله با کشورهای تحریمی، نزدیک به ۹میلیارد دلار 
جریمه کرده بود. این کار جریمه‌ای اقتصادی نبود، پیامی 
تهدیدآمیز به همه بانک‌های دنیا بود که هرکس با ایران کار کند 
نابودش می‌کنند. این رفتار نه قانون است، نه عدالت اقتصادی؛ نام 

درستش زورگویی مالی است.
صادرات نفت ایران در آن سال‌ها بالا رفت؛ از حدود یک میلیون 
بشکه در روز به بیش از ۲میلیون بشکه  اما پول این نفت هیچ‌وقت 
آزاد و راحت به کشور برنگشت، چون مسیرهای بانکی از قبل 
توسط آمریکا قفل شده بود. حتی شرکت‌های اروپایی که قرارداد 
امضا کرده بودند، در همان قرارداد بند خروج اضطراری گذاشته 
بودند؛ یعنی خودشان هم می‌دانستند آمریکا هر لحظه می‌تواند 

زیر قول و پیمان بزند و دقیقا همین اتفاق هم افتاد.
نیازی به انجام تعهدات کاخ سفید نبود. آمریکا با امضای 3 در ماجرای برجام، بعد از انجام تعهدات ایران، حال دیگر 
یک رئیس‌جمهور وارد توافق هسته‌ای شد و با امضای 
رئیس‌جمهور بعدی، یک‌طرفه و بدون هیچ توجیه حقوقی 
معتبری از آن خارج شد. این فقط یک تصمیم سیاسی نبود، 
سندی رسمی از بی‌اعتمادی و بدعهدی نظام سلطه بود. حتی 
متحدان نزدیک خودش در اروپا هم از این یک‌طرفه‌گری آسیب 
دیدند: شرکت‌ها و بانک‌های اروپایی که با حسن‌نیت با ایران 
معامله کرده بودند، یک‌شبه مجبور شدند همه‌چیز را جمع کنند، 
فقط برای اینکه خودشان مشمول جریمه آمریکا نشوند. این رفتار 
اسمش »سوءتفاهم سیاسی« نیست، اسمش استفاده ابزاری و 

خصمانه از قدرت مالی برای تحمیل اراده به کل دنیاست.
بسته‌بندی تازه عرضه می‌شود و این‌ بار با شکل 4 حالا دوباره همان نمایش سال‌‌های۹۵ و ۹۶ با 
»کانال‌های زیرچشمی«؛ یعنی به‌جای قراردادهای بزرگ و 
رسمی، چند مسیر کوچک و پنهان برای واردات و تسویه ارزی. 
اما جوهره ماجرا فرق نکرده است. کسی از طرف آمریکا جواب 
روشنی نمی‌دهد: اگر یک کانال زیرچشمی امروز باز بماند، چه 
تضمینی هست که فردا با یک تحریم تازه یا یک بخشنامه تازه در 
خزانه‌داری آمریکا مسدود نشود؟ تجربه سال‌های۹۵ و ۹۶ 
خودش جواب است: هیچ تضمینی وجود ندارد، چون نظام سلطه 

خودش را پاسخگوی هیچ تعهدی نمی‌داند.
یک اقتصاد سالم با کانال‌های پنهان و راه‌های فرعی  نمی‌چرخد، با قاعده‌های پایدار و علنی می‌چرخد. تکیه 5
به کانال‌های زیرچشمی نه زیرساخت است، نه راه‌حل  بلکه 
بازتولید همان فضاسازی‌ای است که یک‌ بار آمریکا با دست 
خودش لهش کرد. وقتی آن حباب ترکید، هزینه‌اش را کارگرها، 
کارخانه‌ها و خانواده‌های معمولی ایران دادند، نه دستگاه تحریمی 

آمریکا که این بازی را راه انداخته بود.
تکرارشونده و حساب‌شده است. کشوری که بارها زیر 6 بدعهدی آمریکا یک حادثه تاریخی نیست، الگویی 
امضای خودش زده باید همیشه به‌عنوان خطر دائمی در نظر 
گرفته شود، نه شریکی که باید به حسن‌نیتش امیدوار بود. اقتصاد 
ایران به استقلال مالی واقعی نیاز دارد، نه به یک گریز موقت و 

شکننده از محاصره‌ای که خودِ آمریکا ساخته است.
میلیارد دلار جابه‌جا می‌شود. مسئله این است که کلید 7 مسئله این نیست که چند کانال مالی باز می‌شود یا چند 
باز و بسته شدن این کانال‌ها در تهران نیست. تجربه سال‌های۹۵ 
و ۹۶ نشان داد اقتصادی که بقای آن به تحمل موقت اوفک وابسته 

باشد با نخستین تغییر در کاخ سفید فرومی‌ریزد.
امروز نیز فروش دوباره همین نسخه چیزی جز بازاریابی برای 

تکرار همان تجربه پرهزینه نیست.

تحلیل فرامتن بر عبارت »علی‌الاصول  
نظر دیگری داشتم« رهبر انقلاب

ادامه از  صفحه اول
از این منظر، اگر مسئولان کشور توانسته بودند شرایط  اقتصادی و معیشتی را به‌گونه‌ای مدیریت کنند که 4
فشارهای داخلی به حداقل برسد، امکان ادامه مسیر تقابل با رژیم 
صهیونیستی تا تحقق اهداف مورد نظر فراهم‌تر بود، اما 

محدودیت‌های اقتصادی چنین ظرفیتی را کاهش داده است.
براساس این تحلیل، در حالت مطلوب، مقابله باید تا  جایی ادامه می‌یافت که دشمن هزینه‌ای سنگین و 5
بازدارنده متحمل شود و دیگر جرأت تعرض مجدد پیدا نکند. با 
این حال، برخی تحلیلگران معتقدند توافق یا مذاکره ممکن است 
صرفا فرصتی برای تجدید سازمان و آمادگی دشمن جهت 

اقدامات بعدی فراهم آورد.
»علی‌الاصول« می‌تواند به این معنا نیز باشد که تجربه  مجدد مذاکره، با وجود هزینه‌های احتمالی آن برای 6
مردم ایران، بار دیگر در دستور کار قرار گرفته است؛ زیرا بخشی 
از جامعه و برخی مسئولان همچنان معتقدند که این مسیر باید 
آزموده شود، حتی اگر تجربه‌ای مشابه برجام و نتایج آن هنوز در 

حافظه عمومی جامعه باقی مانده باشد.
مدیریت افکار عمومی جهانی باشد. در فضای رسانه‌ای 7 از منظر دیگری، این عبارت می‌تواند ناظر به ضرورت 
بین‌المللی، گاه چنین القا می‌شود که ایران مخالف صلح و 
گفت‌وگو‌ست؛ ازاین‌رو ورود به مسیر مذاکره می‌تواند تلاشی برای 
اثبات صلح‌طلبی ایران و خنثی‌سازی این روایت باشد؛ هرچند 

چنین رویکردی هزینه‌ها و ملاحظات خاص خود را دارد.
همچنین ممکن است منظور این باشد که کشور در  شرایط کنونی نیازمند بازسازی توانمندی‌ها، بازنگری 8
در راهبردها و تجدید قواست. در این چارچوب، توافق یا کاهش 
تنش می‌تواند فرصتی برای بازیابی ظرفیت‌های اقتصادی، 
سیاسی و نظامی فراهم کند. بر این اساس، مذاکره نه به‌عنوان 
هدف نهایی، بلکه به‌عنوان ابزاری برای خرید زمان و افزایش 

آمادگی در آینده قابل تفسیر است.

چرا مصالحه پایدار بین ایران و 
آمریکا نشدنی است؟

سعید لیلاز، کارشناس سیاسی و اقتصادی در گفت‌وگو با 
تلویزیون اینترنتی همشهری:

  در قبال موضوع جنگ مجدد ایران و آمریکا ما پیش‌بینی 
می‌کنیم نه آنکه بخواهیم دست به پیشگویی بزنیم، آن هم 
درمورد موضوعی که عوامل گسترده و درحال تغییری دارد، 
از منظر ژئوپلیتیک مصالحه پایدار و بلندمدت بین 2کشور 

ایران و آمریکا امری بعید و نشدنی به‌نظر می‌رسد.
  علت آن است که آمریکا یک قدرت امپریالیستی است و 
تحمل نمی‌کند که قدرتی به شکل مستقل بخواهد در جهان 
وجود داشته باشد،مگر آنکه آمریکا بخواهد از این خصیصه 
دست بکشد یا ایران بخواهد از ماهیت خود و استقلالی که 

دارد کوتاه بیاید و تن به یک مصالحه پایدار بدهد.
  از ابتدای تفاهمنامه اخیر که موسوم به تفاهمنامه 
اسلام‌آباد است، ایران و آمریکا اعتراضاتی داشتند و آمریکا 
بارها از آن عدول کرد و نمونه آن تحولات اخیر در لبنان 
است که با هدف ریشه‌کن‌کردن تشیع در آن منطقه رخ 

می‌دهد.
  نمونه دیگر موضوع آزاد شدن پول‌های ایرانی است 
که آمریکا در مقابل مسئله صادرات سویا و گندم را پیش 

کشیده است.
  از حالا موانع متعدد و پیچیده‌ای برای یک مصالحه دائمی 
با آمریکایی‌ها وجود دارد. در کوتاه‌مدت انتظار حل شدن 

مشکلات راهبردی با آمریکا را نباید در سر پروراند.
  در وضعیت کنونی هر توافقی با آمریکایی‌ها جنبه موقتی 
دارد و در این میان فرصتی فراهم می‌آید که نظام سیاسی هم 
بنیه نظامی خود را تقویت کند، اقتصاد را به سامان برساند و 

در بهبود رابطه دولت و ملت قدم بردارد.
  باید نقاط ضعف و قوتمان را بررسی کنیم و از خواب 

خرگوشی پس از توافق بپرهیزیم.

قلع‌وقمع ضدآمریکایی‌ها در عراق‌
حسن هانی‌زاده، کارشناس مسائل منطقه در گفت‌وگو با 

تلویزیون اینترنتی همشهری:
  47تن از افراد سابق در حکومت عراق، در روز گذشته طی 

یک عملیات گسترده امنیتی بازداشت شدند.
  آنچه از سوی دولت عراق و مقامات امنیتی ادعا می‌شود 
این است که این افراد به اتهام دست داشتن در فساد دستگیر 

شده‌اند.
  اما واقعیت آن است که با نظر به گذشته آنان در می‌یابیم 
این افراد، مقام‌های اثرگذار و اساسا ضدآمریکا و اسرائیل در 

عراق بودند.
  اقدام صورت‌گرفته از سوی دولت عراق منجر به التهابات 
اجتماعی در عراق شده و جامعه شیعه عراق را متأثر 

ساخته‌است.
  گفته می‌شود که آمریکا لیستی ‌در اختیار دولت عراق 
داده است تا افراد طرفدار مقاومت و ایران را از پست‌های 

خود برکنارکند.
  با توجه به وتوی انتخاب نوری‌المالکی از سوی 
رئیس‌جمهور و همچنین بازداشت‌های صورت‌گرفته به‌نظر 
می‌رسد فشارها در آینده به سمت‌وسویی برود که آمریکا در 

طلب خلع سلاح حشد‌الشعبی باشد.

تأمین تجهیزات پیشرفته‌‌ برای ارتش 
امیرمحمد اکرمی‌نیا، سخنگوی ارتش با اشاره به آمادگی بسیارخوب ارتش و به‌طورکلی نیروهای‌مسلح ایران، 
تأکید کرد: در 2حوزه ساخت داخل و خرید تجهیزات پیشرفته از کشورهای دوست، برنامه‌ریزی‌های جدی داریم 

و قطعا در روزهای آینده از تجهیزات پیشرفته‌تری برخوردار خواهیم شد./ دفاع‌پرس
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صفحه‌آرا: مهرداد هاشمیانصفحه‌آرا: علی حسنی

جنایتکاران جنگی رها نمی شوند
رهبر انقلاب: باید گریبان جنایتکاران جنگی میناب و لامرد در محاکم قضایی گرفته شود

پیام رهبر معظم انقلاب به مناسبت 

رهبری
مهم‌ترین محورهای این پیام است.اعترافات دشمنان به‌عنوان مستندات حقوقی، از حقوقی در مراجع داخلی و بین‌المللی و بهره‌گیری از سال‌های ۱۴۰۴ و ۱۴۰۵، تشکیل و پیگیری پرونده‌های پیگیری حقوق تضییع‌شده ملت ایران در پی جنایات و تحقق عملی سند تحول قضایی تصریح دارد. در احیای حقوق عامه، اجرای عدالت، مبارزه با فساد عاشورا و انقلاب اسلامی، بر مأموریت‌های قوه قضاییه ایران را ترسیم کرد. این پیام با تبیین نسبت نهضت تحول قضایی و پیگیری حقوق ملت هفتم تیر، نقشه راهی از عدالت، 

  نهضت و قیام حسینی برای اقامه حق و اصلاح امت و مقابله با 
ظلم و ستم

  تقابل حق و باطل و عدل و ظلم
  درس‌هایی بس ارزشمند و فراموش‌نشدنی برای همه آزادگان جهان

  نهضت و انقلاب اسلامی ایران، شعبه‌ای برگرفته از همین سرچشمه 
نورانی است.

  انقلاب اسلامی باید همواره در پی دستیابی به اهداف قیام حسینی 
باشد.

نهضت حسینی؛ الگوی انقلاب اسلامی

تحول قضایی باید:
  از کلمات درج‌شده در سند تحول و طرح‌ها و نقشه‌های راه به فعلیت برسد.

  جلوه‌های آن در همه عرصه‌های مربوطه، از اتاق‌های مجتمع‌های قضایی 
و جلسات دادگاه‌ها تا محیط‌های عمومی و فضای اجتماعی نمایان شود.

مردم باید آثار آن را مشاهده کنند:
  قاطعیت مقابله با انواع مفاسد

  کاهش تضییع حقوق
  سرعت رسیدگی

  ارتقای سلامت
  اتقان آرای قضات

  دسترسی آسان‌تر به شاخص‌های عدالت 

انتظار عمومی جامعه

‌ در اثر جنایات مجرمان بین‌المللی، مستکبران و تجاوزکاران 
جهانی، به‌ویژه در سال‌های ۱۴۰۴ و ۱۴۰۵

‌ مهم‌ترین مصادیق تضییع حقوق ملت ایران:
  خون شهدای مظلوم جنگ تحمیلی دوم و سوم

  صدمات و لطمات جسمی
  صدمات روحی
  خسارات مادی

  خسارات معنوی
  کودک‌کشی‌ها

  جنایات جنگی بی‌سابقه در میناب و لامرد
  حمله به مراکز درمانی و خدماتی

  کشتار نوزادان چندروزه
  شهادت کهنسالان عزیز

  شهادت شخصیت بی‌بدیل، گوهر بی‌همتا و یگانه دوران، پیشوای 
مجاهد عظیم‌الشأن 

پیگیری و احقاق حقوق تضییع‌شده ایران در جنگ

  هرکدام پرونده‌ای از صدها و بلکه هزاران پرونده حقوقی 
مهم را تشکیل می‌دهد.

  در محاکم قضایی داخلی و بین‌المللی باید با جدیت 
دنبال شود.

  گریبان جنایتکاران را باید گرفت.
  آنان را به سزای اعمال مجرمانه‌شان رساند.

تأکید بر پیگیری جنایات دشمن

  توجه و اهتمام به اجرای دستورات رهبر شهید انقلاب
  رسیدگی به جنایات صورت‌گرفته در جنگ 

تحمیلی‌دوم
  تسری‌دادن آن به جنگ تحمیلی سوم
  پیگیری مستمر آن تا وصول به حکم
  واگذاری اجرای آن به عناصر صالحه

  این اقدام از تکرار این قبیل جنایات پیشگیری خواهد 
کرد.

یک الزام مهم

  اخلاص
  توکل

  تقوا در مرتبه عالی
  انگیزه و اراده جدی

  تلاش و همت مضاعف
  شجاعت

  قاطعیت عمل
  ابتکار

  بهره‌گیری صحیح از فناوری‌های نوین
  هوشمندسازی امور

الزامات تحقق تحول قضایی

  هر مظلومی آن را مأمن خود بداند.
  کسانی که از قدرتی برخوردارند، جرأت تعدی به حقوق دیگران 

را نداشته باشند.
  باب سفارش و توصیه به‌طور کلی مسدود شود.

  داشتن آشنا هیچ مزیتی به شمار نیاید.

تصویر مطلوب از قوه قضاییه

  از مسائل مهم در جهت گسترش عدالت:
  عدالت اقتصادی

  دسترسی عادلانه به فرصت‌ها
  حق برخورداری عادلانه از مواهب طبیعی

  محیط‌زیست سالم
  آزادی‌های مشروع
  حکمرانی کارآمد 

عدالت فقط مسائل فردی نیست

  پاسداری از حقوق مردم
  احیای حقوق عامه

  آزادی‌های مشروع
  مبارزه با مفاسد

  اجرای عدالت
  اقامه حدود الهی

  نظارت بر اعمال قانون
 ثمره موفقیت در این مسیر

  کسب رضایت الهی
  تقویت اعتماد مردم به این رکن نظام 

شأن قوه قضاییه

1

2

3
4

5

هر حمله یک پاسخ 
سنگین‌تر

پس از حملات آمریکا به چند نقطه از جنوب ایران 
سلسله حملات متقابل دندان‌شکن  از سوی 

کشورمان صورت گرفت
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‌نفتکش‌رو از مسیر 
دیگری داشتیم عبور می‌دادیم 
که هدف اصابت قرار گرفت

در پاسخ به حمله به ۵ نقطه 
ایران، ۸ نقطه از مواضع دشمن 

را هدف قرار دادیم

‌اگر کار به عملیات نظامی 
برسد، جمهوری اسلامی ایران 
دیگر وجود نخواهد داشت!

‌ به تجاوز احتمالی بعدی 
‌هم پاسخ دندان‌شکن 

می‎دهیم

‌طبق تفاهمنامه 
‌اسلام آباد، کنترل تنگه 

هرمز با ایرانه

‌با کشتی‌های متخلف 
‌در مسیرهای غیرقانونی 
برخورد خواهد شد

دستور حمله به انبارهای 
موشکی و سایت‌های راداری 

ایران را صادر کردم

5 جای ایران  رو زدیم 
قربان، این عملیات از 
حملات شب‌های قبل 
گسترده‌تر  بود

‌۸ زیرساخت 
مهم ارتش آمریکا را  در 
منطقه هدف قرار دادیم

ساعت ۳ بامداد ۷ تیر اوایل بامداد ۷ تیرشامگاه ۶ تیر در پایگاه نظامی آمریکا


